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A vagy gomb és

utána egy

A               vagy                   gomb és utána egy második gomb megnyomása
a második gomb másodfunkcióját hajtja végre. A másodfunkciót a gomb
fölött elhelyezett szöveg jelzi színezéssel kiemelve.

Számológép használata

Gomb jelölések

A számológép beállítás kialakítása

Nekünk most csak ez kell:



A vagy gomb és

utána egy

Számológép használata

Bevitel, és kiíratás formátuma: 

Mat be/Mat ki Mat be/Dec ki

Sor be/Sor ki Sor be/Dec ki



1. feladat



2. feladat
Számológép módban a 10 számjegynél nem hosszabb pozitív egész szám bontható (faktorizálható)
prímtényezők szorzatára. A feladatban a 12-t és a 20-at is átírjuk prímtényezők szorzatára. 

12 

20

12 = 2 *3  ;  20 = 2 *3*52 4

A közös többszörös mind a kettőnek a többszöröse, azaz minden szám szerepel benne,
ami látszik, és azok is a nagyobb hatványon!
[12 ; 20] = 2 *3*54



3. feladat
1.tört alakzat
2.számlálóba beírni mindent úgy, ahogy látszódik a

feladatban
3.nevezőbe beírni mindent
4.egyenlőségjel

Ekkor megkapjuk, hogy a bal oldal értéke a 2-nek hányadik
hatványa, és már csak le kell olvasni a hiányzó kitevő értékét

Ekkor megkapjuk a pontos eredményt, most éppen 8-at. Meghatározzuk a
prímtényezős felbontását   (                 ), ami 2 , azaz a megoldás:3

x = 3



4. feladat

Statisztika menüt használunk hozzá. A második oldalon leírtak szerint már
beállítottuk a gyakorisági oszlopot. E szerint haladunk:

A táblázatba feltöltjük az értékeket, a szám beütése után egyenlőségjelet
nyomunk. A gyakorisági oszlop minden értéke automatikusan 1 lesz, nem kell
hozzányúlni.

( Egyváltozós )

A megjelenő adathalmazból a legelső az átlag.



A megoldáshoz a sin tételt kell alkalmazni, ami szerint 5 : 6 = sin x : sin 60 -hoz.
Ez arány, aminek külön menüje van, itt ki kell választani, hol van az ismeretlen.

1 : A : B = x : D
2 : A: B = D : X Nekünk most az első lesz jó. A D helyére

sin(60) -at írva megkapjuk az eredményt. Ez
az ismeretlen szög szinusza lesz, ezért
vissza kell keresnünk: 
 

5. feladat

A válasz: x= 0,7216878365
visszakeresve: 46,1940



6. feladat

Nincs számológéppel megoldható része.
A számok azt jelentik, hány vonal él (összekötő vonal) indul
a megfelelő csúcsokból.

1.minden csúcs (pont) felé odaírjuk az egyik számot. 
2.próbálgatással keresünk egy megfelelő ábrát.



7. feladat

A Négyjegyű függvénytáblázatból megnézzük a gömb térfogatát, és elosztjuk
kettővel. Behelyettesítve a számot megkapjuk az eredményt.

V félgömb:  



8. feladat

Statisztika menüre van szükség, hiszen a sodrófadiagram a 
min, Q1, med, Q3, max értékre van szükség.

Az adatokat soronként vagy oszloponként is bevihetjük, a gyakorisági oszlopot is kitöltve. 

min: 50
Q1: 55

Med: 75

Q3: 110
Max: 145



9. feladat

Ehhez nem lehet számológépet használni. 



Mivel a függvény y = ax + b alakú, ahol az a: meredekség, b: hol metszi az y
tengelyt. A párhuzamosság feltétele az, hogy a meredekség ugyanaz legyen. Ha
átmegy a (0; 1) ponton, akkor az x helyére 0-t, az y helyére 1-et írva, már csak a
b marad ismeretlen. Ez egyenlettel megoldható a számológép segítségével. (bár
annyira egyszerű, hogy felesleges beírni)
 

10. feladat

1 = 2*0 + b
b = 1

A  számológépbe való beíráskor b helyett az X gombot kell beírni:
.



11. feladat

Számológépben nincs sorozat. Viszont van táblázat, amiben statisztikai
értékeket tudunk kiszámolni.



12. feladat

Mivel különböző színű kockák vannak, az eredményt meg kell szorozni kettővel.

egyik kocka csak 6-os lehet: 1 lehetőség
másik kocka páratlan: 3 lehetőség
összesen: 3*1 lehetőség. Megkétszerezve 6 lehetőség a megfelelő.
Összes lehetőség: 6*6= 36

Valószínűség: 6/36



13. feladat

A második részben már nincs lehetőség CSAK  számológépes eredmény beírására.
Itt már részletezni kell. De ellenőrzésre tökéletes.


